

**РОССИЙСКАЯ ОБЪЕДИНЕННАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ
ПАРТИЯ «ЯБЛОКО»
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ В ГОРОДЕ МОСКВЕ**

119034 Москва, Малый Левшинский переулок, д. 7, стр.3, телефон: (495) 780-30-14, <http://www.mosyabloko.ru/>

«20» января 2016 года

г. Москва

**Предстоятелю Русской Православной Церкви
Святейшему Патриарху Кириллу,
Мэру г. Москвы С.С. Собянину,
Начальнику ГУВД г. Москвы А.И. Якунину**

О необходимости прекращения конфликта
вокруг строительства храма в парке «Торфянка»

Обращение

С 17 июня 2015 г. на территории парка «Торфянка» в Лосиноостровском районе СВАО г.Москвы продолжается круглосуточное противостояние сторонников строительства православного храма по адресу Осташковский проезд, вл. 4 с местными жителями, выступающими за сохранение озелененной территории и перенесение адреса стройки.

При этом местные жители постоянно подвергаются нападкам активистов движения «Сорок сороков», Союза православных граждан и антиобщественных движений (вроде «Я – русский!»), постоянно угрожающих им физической расправой. Такие угрозы, как это неоднократно фиксировалось в течение всего периода противостояния в протоколах ОВД Лосиноостровского района, не раз приводились в действие. Кроме того, проводя дни и ночи на морозе в зимний период, жители страдают тяжелыми простудными заболеваниями.

16 января представители упомянутых движений в количестве около 100 человек спортивной наружности, в основном в возрасте от 18 до 25 лет, выдавая себя за жителей Лосиноостровского района и прикрываясь интересами Православия, провели очередную, не согласованную с городскими властями акцию угроз (*отчет о проведенной акции и призыв к проведению новой, опубликованный в социальных сетях, прилагается*). Настоящие жители района в очередной раз подверглись унижительным оскорблениям, а также обвинениям в «христофобстве», «храмоборчестве» и т.п.

На 30 января с.г. тот же спортивный актив намеревается провести согласованную акцию – митинг в пользу строительства храма на территории парка. Эта

Исп. А.А. Антонов-Овсенко:

акция, как и многие подобные ей, проводившиеся активистами упомянутых движений, не только не послужит возрождению и сохранению Православия, но и с оче-

видностью приведет к дальнейшему разжиганию межнациональной и межконфессиональной вражды.

С учетом этой опасности, а также с учетом многочисленных протестов жителей Лосиноостровского района, Правительство Москвы приняло решение о переносе места строительства православного храма с Осташковского пр., вл. 4 (территория парка) на новый адрес по Анадырскому пр., вл. 8 (*письмо Москомстройинвеста прилагается*).

С учетом изложенного и движимый заботой о сохранении морального и физического здоровья наших сограждан – жителей Москвы, обращаюсь к Московской патриархии, Администрации города и ГУВД г.Москвы с настоятельной просьбой – внять голосу разума, предотвратить очередной акт противостояния на территории парка «Торфянка», максимально ускорить окончательное оформление арендных отношений по новому адресу строительства храма и перенос утвари и забора с территории парка.

**Председатель
регионального отделения
С.С. Митрохин**